
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 
20 листопада 2018  р.                                  Київ                                                               № 646-р  

 

                                          

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

фізичних осіб – громадян України Музалева Бориса Вікторовича (далі – Музалев Б.В.), 

Музалева Михайла Вікторовича (далі – Музалев М.В.), Котковського Олексія Михайловича 

(далі – Котковський О.М.), Валесюка Романа Володимировича (далі – Валесюк Р.В.), 

товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «ВАЛПРИМ», 

що діє від свого імені, в інтересах та за рахунок активів пайового закритого 

недиверсифікованого венчурного інвестиційного фонду «Комфорт таун» (далі – ТОВ «КУА 

«ВАЛПРИМ» ПЗНВІФ «Комфорт таун») (м. Київ), товариства з обмеженою 

відповідальністю «А.А. Партнерс» (далі – ТОВ «А.А. Партнерс») (м. Київ) про надання 

дозволу на узгоджені дії, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Узгоджені дії будуть вчинятися у зв’язку із здійсненням концентрацій, які               

полягають у: 

 набутті фізичними особами – громадянами України Музалевим Б.В. і                   

Музалевим М.В., разом із ТОВ «КУА «ВАЛПРИМ» ПЗНВІФ «Комфорт таун» і ТОВ «А.А. 

Партнерс», контролю над товариством з обмеженою відповідальністю «Амерікан Хоспітал 

Київ» (далі – ТОВ «АХК») (м. Київ); 

набутті ТОВ «КУА «ВАЛПРИМ» ПЗНВІФ «Комфорт таун», разом із фізичними 

особами – громадянами України Музалевим Б.В., Музалевим М.В. і ТОВ «А.А. Партнерс», 

контролю над ТОВ «АХК»; 

набутті ТОВ «А.А. Партнерс», разом із фізичними особами – громадянами України 

Музалевим Б.В., Музалевим М.В. і ТОВ «КУА «ВАЛПРИМ» ПЗНВІФ «Комфорт таун», 

контролю над ТОВ «АХК».  

 

За інформацією заявників: 

відповідно до статті 9.2 корпоративного договору щодо ТОВ «АХК»: 

учасники узгоджених дій домовились строком протягом двох років після дати 

здійснення трансакції, що кожен з учасників та їх пов’язаних осіб (за винятком зобов’язання, 

що закріплене в пункті 1(б) нижче, яке не поширюється на Групу «Таврія» та її пов’язаних 

осіб) повинен утриматись від здійснення такої діяльності:  

«1. брати участь у будь-якій господарській діяльності, яка конкурує або, як 

обґрунтовано очікується, може конкурувати з такими видами господарської діяльності  

ТОВ «АХК»: 



 2 
(а) надання медичних послуг будь- якого характеру, у тому числі, але не 

виключно, надання стаціонарних та амбулаторних медичних та хірургічних послуг, а також 

педіатричних послуг та послуг пологових будинків, але в будь-якому випадку за 

виключенням послуг, наведених у пункті 1(б) нижче; 

(б) надання медичних послуг у сфері репродуктивної та регенеративної медицини 

(для уникнення сумнівів, зобов’язання, що закріплене у цьому пункті 1(б), поширюється 

виключно на Первинних Учасників  та їхніх пов’язаних осіб);  

(в) надання лабораторних послуг; 

(г) надання послуг доглядальниці та будь-які інші види доглядальницьких послуг, 

у тому числі, надання таких послуг людям похилого віку та людям з інвалідністю; або 

(д) надання послуг щодо управління медичними закладами; 

2. домагатися отримання або отримувати замовлення від будь-якої особи, яка є 

або була протягом останніх 12 (дванадцяти) місяців клієнтом ТОВ «АХК», на товари, які 

аналогічні тим, що були виготовлені або щодо яких здійснювалися операції ТОВ «АХК», 

або на послуги, які були надані ТОВ «АХК» у відповідний момент часу; або 

3. спонукати або намагатися спонукати будь-яку особу, яка протягом останніх          

12 (дванадцяти) місяців була постачальником товарів або послуг ТОВ «АХК», припинити 

поставки, або обмежити, або змінити умови поставки для ТОВ «АХК». 

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів Антимонопольного 

комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів господарювання, 

затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12 лютого 2002 

року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 2002 року за                         

№ 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

                                                              ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл фізичним особам – громадянам України Музалеву Борису           

Вікторовичу (ідентифікаційний код фізичної особи [інформація, яку заявник визначив 

конфіденційною]), Музалеву Михайлу Вікторовичу (ідентифікаційний код фізичної особи 

[інформація, яку заявник визначив конфіденційною]), Котковському Олексію Михайловичу 

(ідентифікаційний код фізичної особи [інформація, яку заявник визначив конфіденційною]) і 

Валесюку Роману Володимировичу (ідентифікаційний код фізичної особи [інформація, яку 

заявник визначив конфіденційною]),  товариству з обмеженою відповідальністю «Компанія з 

управління активами «ВАЛПРИМ», що діє від свого імені, в інтересах та за рахунок активів 

пайового закритого недиверсифікованого венчурного інвестиційного фонду «Комфорт таун» 

(м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 37449096), і товариству з обмеженою 

відповідальністю «А.А. Партнерс» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 

37414435) на узгоджені дії у вигляді виконання положень корпоративного договору щодо 

товариства з обмеженою відповідальністю «Амерікан Хоспітал Київ» стосовно утримання 

від конкуренції, строком  на 2 роки. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                            Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 


